CÔNG TY CỔ PHẦN HHP GLOBAL

Số: 1001/2024/CV-HHP V/v: Công bố thông tin

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hải Phòng, ngày 10 tháng 01 năm 2024

CÔNG BỐ THÔNG TIN BẤT THƯỜNG

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước;
- Sở giao dịch chứng khoán TP. Hồ Chí Minh.
- 1. Tên tổ chức: Công ty Cổ phần HHP GLOBAL
 - Mã chứng khoán: HHP
- Địa chỉ: Số 194 đường Kiều Hạ, Phường Đông Hải 2, Quận Hải An, Thành phố Hải Phòng, Việt Nam.
- Điện thoại liên hệ: (84-225) 3979952

Fax: (84-225) 3979951

- Email: hhppaper@gmail.com
- 2. Nội dung thông tin công bố:

Thực hiện theo Nghị quyết HĐQT số 12.05.1-2023/NQ-HHP-HĐQT ngày 05/12/2023, Công ty Cổ phần Giấy Hoàng Hà Phú Yên trở thành Công ty con của Công ty Cổ phần HHP GLOBAL kể từ ngày 10/01/2024 với tỷ lệ sở hữu là 51%.

3. Thông tin này đã được công bố đồng thời trên trang thông tin điện tử của Công ty Cổ phần HHP GLOBAL vào ngày 10/01/2024 tại đường dẫn: http://hhppaper.com (Vào mục "Quan hệ Cổ đông").

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố./.

Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- CBTT theo quy định;
- Luu TCHC.

CÔNG TY

CÔ PHÂN

HHP GLOBAL

Trịnh Thị Hương